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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia o wartości szacunkowej poniżej 130 000 złotych nefto,
o której mowa w aft. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych
(Dz, U. z 2019 poz. 2019 z późn. zm.), prowadzonego pod nazwą,,Dostawa lmplantów ońopedycznych
na potzeby lWSzKzP SPZOZw Lublinie Filia w Ełku",

Zamawiający - 1 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SPZOZ w Lublinie, Al. Racławickie 23,
20-049 Lublin, w związku z pytaniem Wykonawcy dotyczącym treści Zaproszenia - pnekazuje treść
pytań nadesłanych do Ww postępowania wraz z odpowiedziami, o treścijak poniżej:

1. Pytanie

Do zadania Nr 8 Płytki specjalistyczne: Czy Zamawiający w zadaniu 8, pozycja 7 dopuści płyty do kłykci
kości udowej o długościach od 170 do 386 mm, od 6 do 18 otworów w tzonie?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nle lyymaga.

2. Pytanie
Dot. zad, nr 7: CŹy Zamawiający doprecyzuje jak ma wyglądać szpilka prowadząca DSB/DSK? Czy może to
być drut prowadzący o podanych wymiarach (rys. poniżej) ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie drutu prowadzącego o wymiarach określonych
w Załączniku m 2.7 do Zaproszenia .Zadanie nr 7 implanty i wyroby ońopedyczne, poz.l.

3. Pytanie
Czy ZamawiĄący wyrazi zgodę na wykluczenie bądź wyłączenie do osobnego pakietu pozycji nr 1 ?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający informuje, iż podział zamówienia
wymagałby potzeby skoordynowania działań różnych Wykonawców realizujących poszczegóIne
częŚci zamówlenia co może zagrozić wtaściwej realizacji zamówienia jak również nadmiernymi
kosztami wykonania zamówienia.

4. Pytanie
Czy ZamawiĄący w pozycji nr 3 wyrazi zgodę na wkęty gąbczaste o śr. 6,5 bez pozostałych średnic?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający wymaga aby oferowany produkt był
zgodny z opisem pzedmiotu zamówienia określonym w Załączniku nr 2.7 do Zaproszenia . Zadanie
nr 7 implanty iwyroby ońopedyczne, poz.3.
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Ponadto Zamawiający działając zgodnie z pkt. lX ppkt. 1 Zaproszenia do złożenia ofeńy poprawia

omyłkę pisarskąw pkt, Il ppkt.1 Zaproszenia do złożenia ofeńy, tj.:

Było:

Pzedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy rękawic nitrylowych realizowane

w wyniku pzeprowadzonego postępowania pod nazwą ,,Dostawa implantów ońopedycznych
na potzeby 1WSzKzP SPZOZw Lublinie Filia w Ełku".

Jest:

Pzedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy implantów ońopedycznych realizowane

w wyniku pzeprowadzonego postępowania pod nazwą ,,Dostawa implantów ońopedycznych
na potzeby 1WSzl€P SPZOZw Lublinie Filia w Ełku".

W związku z problemem techniczym ZamawiĄący ponownie zamieszczazałączniki do zaproszenia tj,:

- Załącznik nr 2.1 do Zaproszenia -Zadanie nr 1 implanty do rekonstr. obrąbka bark. i stozka rotatorów

- Załącznik nr 2.5 do Zaproszenia -Zadanie nr 5 endoprotezagl. kosci promien,

- Załącznik nr 2.6 do Zaproszenia -Zadanie nr 6 endroproteza bezcement.st.biodr,

- Załącznik nr 2,9 do Zaproszenia -Zadanie nr g grawit. sys. separacji płytek krwi

Zapraszamy do składania ofeń do dnia 30-04-2021r. do godz. 09:00. Otwarcie ofert nastąpi

w dniu 30-04-2021r. o godz. 09:10 w siedzibie Filii Zamawiającego, t.j.: 1 Wojskowy Szpital Kliniczny

z PoliklinikąSPZOZw Lublinie - Filia w Ełku, ul. Kościuszki 30, 19-300 Ełk, pokój nr 105,

Katarzyna Kucharczyk
Zespoł zamowien publicznych
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